15!
sayisinin 20 ile béliimiinden kalan nedir?

A) 0 B) 3 C)7 D)9
2. BT
sayisinin 17 ile boliimiinden kalan kagtir?
A)O B)5 C)8 D) 15
| 3. Il

sayisinin 23 ile boliimiinden kalan nedir?

A) 10 B)1 C) 11 D) 17

n p asal sayl olmak Uzere,
(p=1)
sayisinin p ile béliimiinden kalan nedir?

A)0 B) 1 C}% D) p =1

p asal sayl olmak Uizere,
(p—2)
sayisinin p ile béliimiinden kalan nedir?

A)0O B) 1 C)2 D) p -1

25!

sayisinin 23 ile boliimiinden kalan nedir?

A)0 B) 1 C)5 D) 22
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Cevaplar :
DA, 2)E, 3)E, 4)D, 5B, 6)A,

E) 22

E)p=2

E) 23



